
Práca s online katalógom knižnice 

 Jednoduché vyhľadávanie 

Zvoľte si vyhľadávacie kritérium (autor, názov, vydavateľ, kľúčové slovo a pod.) 

alebo nechajte pôvodne nastavené kritérium „Všetky polia“, zapíšte hľadaný 

termín a kliknite na  Nájsť.  

 

Môžete použiť aj kombináciu týchto kritérií, napr. autor a zároveň názov, príp. 

názov alebo kľúčové slovo, atď. V tomto prípade pridajte ďalšie vyhľadávacie 

pole potvrdením políčka so znamienkom +. 

 



Do vyhľadávania môžete zapojiť aj vybrané externé zdroje, napr. katalógy iných 

knižníc alebo internetové prehľadávače Google a  Google Scholar, a to 

kliknutím na Zmeniť pri Prehľadávaných zdrojoch a výberom požadovaného 

externého zdroja. 

 

 

 

 



 Rozšírené vyhľadávanie 

Vyhľadávanie môžete obmedziť len na konkrétne druhy dokumentov, jazyky 

alebo roky vydania (záložka Rozšírené vyhľadávanie        Limity). 

 

Môžete si nastaviť aj ďalšie kritériá, napr. Zobrazovací formát záznamu, spôsob 

Triedenia nájdených záznamov a Počet záznamov zobrazených na obrazovke 

(záložka Nastavenie). 

 



 Vyhľadaná publikácia a dostupnosť jej exemplárov 

Vyhľadané publikácie si môžete zobraziť v piatich zobrazovacích formátoch: 

skrátený  (stručný záznam pre rýchle vyhľadanie), podrobný (obsahuje 

podrobné údaje o dokumente), ISBD (International Standard of Book 

Description), ISO690 (citačná norma), MARC (medzin. knihovnícky štandard). 

 

 

Ak kliknete na názov vyhľadaného titulu alebo si zvolíte jeho podrobný 

zobrazovací formát, získate prehľad o dostupnosti všetkých jeho exemplárov, 

napr. voľný (k vypožičaniu), vypožičaný (do akého termínu), prezenčný (len 

k štúdiu v knižnici), služobný fond.   

Ak je dokument voľný, jeho signatúra vám uľahčí fyzické vyhľadanie 

dokumentu v knižnici.  

Súčasťou podrobného záznamu môže byť aj URL adresa voľne prístupného 

dokumentu alebo zdigitalizovaný obsah dokumentu na konci  záznamu. 

 

 



 

 

 

 

K vyhľadaným záznamom sa vytvoria na ľavej strane obrazovky návestia 

s údajmi vzťahujúcimi sa k týmto záznamom, napr. všetci autori, všetky roky 

vydania, jazyky dokumentov, predmetové heslá a pod. Filtrovaním týchto 

údajov môžete vyhľadaný počet záznamov zužovať podľa vašich potrieb.  



 

 

Konto používateľa 

Konto používateľa si zriadite zaregistrovaním sa v knižnici, kde si zadáte do 

systému svoje heslo.  

Vstupom do svojho konta získate prehľad  o vypožičaných dokumentoch a 

termíne ich vrátenia, možnosti predĺženia ich výpožičnej doby, rezervovaných 

dokumentoch, upomienkach a pod. Zároveň máte možnosť samostatného 

predĺženia výpožičnej doby a rezervácie vypožičaného dokumentu.                

 

 

 

 

 

 

https://arl4.library.sk/arl-sus/sk/prihlasenie/?opalt=account


Na hornej lište katalógu kliknite na záložku Konto. 

 

 

Zobrazí sa Vám obrazovka Prihlásenie. Vyplňte dva údaje: 

- Číslo preukazu/e-mail: zapíšte číslo čiarového kódu na dochádzkovej 

karte alebo služobný e-mail v tvare meno.priezvisko@ustavnysud.sk 

- prihlasovacie heslo: zapíšte heslo, ktoré ste si zadali pri prihlasovaní sa do 

knižnice (pri písaní si ho môžete zobraziť kliknutím na oko v políčku pre 

text) 

 

 

mailto:meno.priezvisko@ustavnysud.sk


Ak ste zabudli heslo, môžete si vytvoriť nové kliknutím na záložku Zabudnuté 

heslo (ďalej postupujte podľa návodu a vygenerujte si nové heslo, ktoré si 

niekam zapíšte). 

 

Predĺženie (prolongácia) výpožičnej doby 

O blížiacom sa termíne ukončenia výpožičnej doby vypožičanej knihy vás  

knižničný systém informuje zaslaním oznamu na vašu e-mailovú adresu. Pokiaľ 

kniha nie je rezervovaná iným záujemcom, môžete si jej výpožičnú dobu 

samostatne predĺžiť cez svoje Konto, a to najskôr 7 dní pred jej uplynutím. 

Prihláste sa do svojho konta a otvorte záložku Výpožičky, rezervácie,... 

 



Označením ľavého políčka      pri danej knihe alebo vyznačením možnosti 

Vybrať všetko a potvrdením možnosti Predĺžiť sa výpožičná doba automaticky 

predĺži o ďalšie obdobie (podľa platného výpožičného poriadku knižnice). 

Kniha sa nedá predĺžiť? 

 knihu ste si predlžovali už trikrát za sebou: knihu si musíte vypožičať ako 

novú výpožičku – obráťte sa na knižnicu, 

 kniha je rezervovaná iným záujemcom a musíte ju vrátiť do knižnice (v 

prehľade v Konte sú takéto knihy označené príznakom R), 

 predlžujete knihu skôr ako 7 dní pred uplynutím jej výpožičnej doby 

alebo až po dátume jej návratu, 

 na vypožičanú knihu bola vystavená upomienka za prekročenie dátumu 

vrátenia 

Rezervácia vypožičaného dokumentu 

Ak sú všetky exempláre požadovanej publikácie vypožičané, systém vám môže 

v zázname titulu ponúknuť ikonku Rezervovať.  Ak ju chcete použiť, prihláste sa 

najprv do svojho Konta. Kliknite na Rezervovať a v okienku zadajte dátum, 

dokedy je pre vás rezervácia aktuálna. Po odoslaní požiadavky sa zobrazí 

informácia o rezervácii dokumentu, čo znamená, že sa dokument po uplynutí 

výpožičnej doby musí vrátiť do knižnice a jeho výpožičná doba sa viac 

predchádzajúcemu používateľovi nepredĺži. O vyzdvihnutí dokumentu vás bude 

systém informovať e-mailom.  

 



 

 

Všetky exempláre sú vypožičané a nedajú sa rezervovať? 

 exemplár je dostupný len prezenčne v priestoroch knižnice, 

 exempláre sú zaradené do tzv. služobného fondu a nedajú sa rezervovať,  

 exempláre sú vypožičané používateľmi skupiny A  (sudcovia) 

 a nedajú sa rezervovať 

 

Prehľad výpožičných dôb, limitov na počet vypožičaných dokumentov,  

podmienky predĺženia výpožičnej doby alebo rezervácie vypožičaných 

dokumentov nájdete v Knižničnom a výpožičnom poriadku.  

Dovoľujeme si vás upozorniť, že nevrátenie vypožičaných dokumentov do 

stanovenej doby je dôvodom pre zaslanie elektronickej upomienky 1 až 3 

a následne výzvy na vrátenie odoslanej vedúcim Kancelárie ÚS. Súčasne vám 

budú pozastavené ďalšie služby knižnice. 

Ďalšie informácie o elektronických službách a využívaní online katalógu nájdete 

manuáli spracovanom dodávateľom systému ARL v Online katalóg – manuál. 

 

 

http://iport.concourt.local:8090/pages/viewpage.action?pageId=3473887&preview=/3473887/3473965/Kni%C5%BEni%C4%8Dn%C3%BD%20a%20v%C3%BDpo%C5%BEi%C4%8Dn%C3%BD%20poriadok.pdf
https://arl4.library.sk/arl-sus/sk/napoveda/

